

Brojce, dn. 27.09.2018 r.

ZEAS.271.1.4.2018

Wszyscy Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na:

„DOSTAWA OLEJU OPAŁOWEGO DO SZKÓŁ” (numer ogłoszenia w BZP 616184-n-2018; data zamieszczenia: 12.09.2018)

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ

Informuję, że w piśmie nr ZEAS.271.1.2.2018 z dnia 25.09.2018 r. – Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty – w tabeli zamieszczonej w punkcie 1 (Nazwy i adresy Wykonawców, którzy złożyli oferty wraz z ich wartością i liczbą punktów), wystąpiła omyłka pisarska. W wierszu nr 1, kolumna „termin płatności” omyłkowo wpisano liczbę punktów „30” zamiast „20”. Pozostałe zapisy, w tym łączna liczba punktów są prawidłowe i nie wymagają sprostowania.

WÓJT GMINY

Stanisław Gnosowski